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MC 29 
V 1.0 

 

 މެޖިސްޓްރޓޭް ކޓޯްމަގޫދޫ މިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 

  މަގޫދޫ މިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 
 

 ދިވެހިރާއްޖެ

 
 

 މައްސަލަ ހުށަހަޅާ ފަރާތް

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :ދއާމިީ އެޑްރސެް

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އމީޭލް އެޑްރސެް 
 

 މއަްސަލަ ރައްދުވާ ފަރާތް 

 :ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު(ފުރިހމަަ  

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު   :ދއާމިީ އެޑްރސެް

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

c 
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 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

    ޤއަމުު 

 :ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް ގގޭެ  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އމީޭލް އެޑްރސެް 

 މުދަލއާި ހރުި ގޅުނުް: 
 

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :ދއާމިީ އެޑްރސެް

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އމީޭލް އެޑްރސެް 

 މުދަލއާި ހރުި ގޅުނުް: 
 

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  
 :ދއާމިީ އެޑްރސެް

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  
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 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އމީޭލް އެޑްރސެް 

 މުދަލއާި ހރުި ގޅުނުް: 
 

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :ދއާމިީ އެޑްރސެް

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އމީޭލް އެޑްރސެް 

 މުދަލއާި ހރުި ގޅުނުް: 
 

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ދއާމިީ އެޑްރސެް :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  
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 :ފަނގްފިލިާ   :ނަންބރަު އޕެާޓމްަންޓް  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އެޑްރސެްއމީޭލް  

 މުދަލއާި ހރުި ގޅުނުް: 
 

ފަރާތް ޙާޟިރުވާ ޝަރީޢތަަށް މައްސަލާގައި  

 ބަދލަގުއަި 

 ޤާނޫނީ ވކަލީު 
 

ގޮތް އެދޭ ފޮނވުަން އަމުރު ޙާޟިރުވުމުގެ ކޓޯަށް  

 ފރަާތަށް      ދޢަވުކާރުާ

 ވކަލީަށް      ނނޫީ ޤާ

  ފަރތާށަް ބަދލަގުއަި ޢއަްޔނަކްށޮފްއަިވާ 

 މުދަލބާެހޭ މަޢލުޫމާތު 

  މއަސްަލަ ނިނމްި ކޓޯު: 
މުދާ މިލކްވުި ޤޟައިްޔާ 
 ނަންބަރު:

 ގތޯގިދެރޮުނމަަ: ގތޯގީެ ނނަް:  ޑމުިން:ބޮ 

 ރޖަސިްޓްރީ ނަނބްރަު: 

 ގއަި އެހެން ފރަތާއެްގެ ބލެމުުގެ ދށަު   ނވުަތަ މދުާ ހރުީ:ބއަިކުރަން އދެޭ ގތޯި  ރހަުނކުށޮްފއަި    ކއުްޔަށް ދީފއަި 
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ބައިކުރަން އދެޭގޮތް: )ތަފްސީލާއެކު(މުދާ ވަކިކުރަން އދެޭގޮތް / ގޯތި   

 

 

 އިޤްރާރު 

 ކަމަށް އޤިރްރާވުމަެވެ. ތދެު މޢަލުމޫާތު ،ލމޫތާކަީޢު މިފމޯު ފުރމުުގއަި ދީފއަވިާ މަ

 ނނަް:ފަރތާގުެ  ހުށަހޅަާ މއަސްަލަ  އްޔަތު:ޘިއިޙަ 

 ތާރޚީް   ސއޮި: 
 

 މި ފޯމާއިއެކު ހށުަހަޅނަްޖހެޭ ތަކެތި

 މިފޯމާއެކު ގޯތި ބައިކުރަންއެދޭ ގޮތުގެ ޗާޓަކއާި ގޯތގީެ ރަޖިސްޓްރީގެ ކޮޕއީއެް ހުށަހޅަަންވާނެއވެެ.

 ބއަިކުރަންއެދެނީ ގޯތިގެދޮރު ފިޔވައަި އެހެން މދުަލެއްނމަަ މދުަލުގެ ލިސްޓް ހުށަހޅަަންވާނެއވެެ.

 ހުށަހޅަާ ފަރާތގުެ އއަިޑީކާޑު ކޮޕީ ހުށަހޅަަންވާނެއވެެ.މިފޯމާއެކު މައްސަލަ 

 ބދަަލުގއަި މީހަކު ނވުަތަ ޤާނޫނީ ވަކީލަކު ހމަޖަައްސާނަމަ ހަމަޖެއްސިކަމުގެ ލިޔުން  

 ރަސްމީ ބނޭުމަށް

 ފމޯް ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލއަގިތަް ތާރޚީް: 

 ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ ނނަް: 

 ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ މޤަމާް:ފމޯު   ސއޮި: 

 ފޯމު ރޖަސިްޓރްކީުރި ފަރތާގުެ ނނަް:  ފޯމް ރޖަސިްޓރްކީުރި ފަރތާގުެ މޤަމާް: 

 ޤަޟއިްޔާ ނަންބރަު:  ހުށަހޅެުނު ތާރީޚު:  ނމިުނު ތާރޚީު: 
 

 

 

 


